



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Купрій Віталій Миколайович

Заступник голови Комітету ВРУ з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності  
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5; тел.: (044) 255-21-19, (044) 255-35-22

Вих. № 490-дз від 17 травня 2017 р.

Прем'єр-міністру України  
Гройсману В.Б.

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Шановний Володимире Борисовичу!*

До мене, як до народного депутата України, надходять численні звернення стосовно не призначення керівників стратегічних та особливо важливих для економіки державних підприємств. У порушення законодавства України, для виконання функцій керівників призначаються виконуючі обов'язків, які займають такі посади протягом довготривалих строків.

Відповідно до пп. «г» п. 18 ч. 2 ст. 5 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» Кабінет Міністрів України визначає порядок проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки.

Пунктом 2 «Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки», затвердженого Постановою КМУ від 03 вересня 2008 року № 777, передбачається, що до оголошення конкурсного відбору або на період проведення конкурсного відбору суб'єкт управління може покласти виконання обов'язків або призначити виконуючого обов'язки на зазначених підприємствах (стратегічних або особливо важливих) на строк, що не може перевищувати трьох місяців.

Як мені стало відомо, наказом Міністерства інфраструктури України № 190-О від 27 грудня 2016 року на посаду виконуючого обов'язки директора ДП «Морський торговельний порт «Южний» з 30 грудня 2016 року призначено який по сьогодні є в.о. директора порту. При цьому, конкурс на посаду директора державного підприємства «МТП «Южний» взагалі не оголошений, хоча має бути проведений відповідно до законодавства.

Крім того, вже понад два роки Міністерством інфраструктури України не призначається керівник ДП «Бердянський морський торговельний порт» (м. Бердянськ, Запорізька обл.), хоча ще в червні 2015 року за результатами конкурсу на цю посаду мав

бути призначений (наразі має статус виконуючого обов'язки).

Схожа ситуація існує на ДП «Національна енергетична компанія «Укренерго», де заблоковано призначення керівника цього підприємства – який переміг на відкритому конкурсі ще влітку 2016 року. Я неодноразово звертався за цим фактом, зокрема, 22 вересня 2016 року було оголошено та направлено Вам мій депутатський запит № 809-зп «Щодо протиправного блокування Міністром енергетики та вугільної промисловості України Насаликом Ігорем Степановичем призначення керівника державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго», обраного на відкритому конкурсі».

Існування таких ситуацій є грубим порушенням чинного законодавства України, що негативно впливає на результати господарської діяльності державних підприємств, які мають значення для всієї економіки України.

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтями 16-19 Закону України «Про статус народного депутата України»,

### **ПРОШУ:**

1. Вжити заходів для оголошення конкурсу на посаду директора державного підприємства «Морський торговельний порт «Южний».
2. Надати перелік стратегічних та особливо важливих для економіки державних підприємств, де мав би бути проведений конкурс на посаду керівника, проте конкурс не проведено та призначено виконуючого обов'язки керівника. Прошу вказати хто саме очолює такі державні підприємства.
3. Вжити заходів для призначення керівника ДП «Бердянський морський торговельний порт» та інших керівників на державних підприємствах, де вже проведено конкурси на посади керівників та відомі переможці, проте призначено виконуючих обов'язків. Прошу надати перелік таких підприємств та ПІБ виконуючих обов'язки, а також переможців конкурсу на заміщення посад.
4. Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене в порядку і строки, визначені Законом України «Про статус народного депутата України».

**З повагою**  
**Народний депутат України**



**В.М. Купрій**